

Мастеркласс по традиционным японским игрушкам

12 мая 2014 г.

Генеральное консульство Японии
в г. Южно-Сахалинск

5 мая 2014 г. Генеральное консульство Японии в г. Южно-Сахалинск совместно с Сахалинской областной научной библиотекой провели мастер-класс по традиционным японским игрушкам, посвященный Дню детей в Японии.

В мастер-классе приняли участие ученики Гимназии №1 им. А.С. Пушкина, СОШ № 9, воспитанники реабилитационного центра «Преодоление». Дети с большим интересом разглядывали японские игрушки и увлеченно пытались освоить правила игры с японскими игрушками. Ребята получили огромное удовольствие и самые приятные впечатления.

